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A Balatoni Turisztikai Kutatóintézet 2024. évi szakmai rendezvénye  

 

Sajtóközlemény  

 

Veszprém, 2024. október 25.  

2024-ben tizedik alkalommal került megrendezésre a Pannon Egyetem Gazdaságtudományi Karán működő 

Balatoni Turisztikai Kutatóintézet éves szakmai konferenciájára. A rendezvényen résztvevő szakemberek a 

térségben zajló illetve a Pannon Egyetem által végzett aktuális kutatások eredményeiről tájékozódhattak.  

A Pannon Egyetem Gazdaságtudományi Karán 2015 őszén alakult Balatoni Turisztikai Kutatóintézet éves szakmai 

konferenciájának fő célkitűzése, hogy a Balaton turizmusában (is) érintett szakemberek megosszák aktuális kutatási 

eredményeiket, illetve hogy a rendezvény találkozási lehetőséget nyújtson a résztvevők számára. A 2024. évi szakmai 

konferenciát Dr. Tóth József Péter fejlesztési rektorhelyettes (Pannon Egyetem) és Dr. Fehérvölgyi Beáta dékán 

(Pannon Egyetem Gazdaságtudományi Kar) nyitotta meg. A 2024. évi rendezvényen a Balaton turizmusában érintett 

szakemberek széles köre – szakmai szervezetek, önkormányzatok, turisztikai desztinációmenedzsment szervezetek, 

turisztikai szolgáltatók, felsőoktatási intézmények – képviseltette magát. A szakmai előadások első blokkjában kapott 

helyet kettő, a természeti környezettel kapcsolatos előadás. A természeti értékek megóvása kiemelten fontos a térség 

életében, hiszen a turizmus központi vonzástényezőjét is jelenti a táji környezet és annak egyedisége, értékei. Dr. 

Gelencsér András (Pannon Egyetem) Az éghajlatváltozás globális trendjei és hazai vonatkozásai című előadásában felhívta 

a résztvevők figyelmét a témával kapcsolatos valós, tudományos eredmények fontosságára. Ez magában foglalja a 

minél átfogóbb, valós helyzet ismeretének szerepét, ami megalapozhatja a valós, nagyobb léptékben is alkalmazható 

megoldásokat. Rávilágított továbbá a média, a pontos tájékoztatás felelősségére. Boros Gergely (HUN-REN Balatoni 

Limnológai Kutatóintézet) a kutatóintézet tevékenységéről és szerepvállalásáról a Balaton jó vízminőségének és ökológiai 

egyensúlyának fenntartásában témában tartott előadást. A tudományos kutatások mellett a kutatóintézet nagy hangsúlyt 

fektet a Balatonnal kapcsolatos tudás, tudományos eredmények minél szélesebb körben történő megismertetésére. 

Ennek érdekében számos esemény kerül megrendezésre, mint például a nyílt nap, illetve a kutatóintézet is sok, 

turisztikai eseményen, fesztiválon vesz részt, továbbá egész évben fogad csoportokat. Ezt követően Schmutz Ádám 

(Pannon Egyetem) egy nem kevésbé fontos témáról, a digitalizációról tartott előadást. Digitális átalakulás a Balaton 

partján: Turisztikai vállalkozások online jelenléte és értékesítési stratégiái című prezentációjában a téma elméleti hátterének 

rövid felvázolása mellett konkrét példákról, jó gyakorlatokról beszélt, és ismertette egy, a balatoni szolgáltatók körében 

végzett kutatás főbb eredményeit. Az első blokk záró előadásának témája a Veszprém-Balaton 2023 Európa Kulturális 

Fővárosa programsorozat volt. Markovits Alíz (Veszprém-Balaton 2023) előadásában áttekintette a program 

eredményeit, az egyes célkitűzésekhez kapcsolódó indikátorokat, sikereket. A jövőben is továbbélő elemek kapcsán 

kiemelte például a sportrégiós pályázatot is, ami szintén egy jó lehetőség a térség települései számára az 

együttműködések, a közös gondolkodás folytatására.  
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A szakmai előadások második blokkjában a résztevő szakemberek bepillantást nyerhettek a térségben zajló társadalmi 

folyamatokba. Szántó Balázs (Pannon Egyetem) Társadalmi és gazdasági folyamatok a Balaton térségében a népszámlálási 

adatok tükrében című előadásában a 2001 és 2022 között eltelt időszakot vette górcső alá. A települési szinten 

bemutatott adatok rávilágítottak a térségben tetten érhető egyenlőtlenségekre, az egyes mutatók mentén jobban vagy 

éppen rosszabbul teljesítő településekre, mikrorégiókra. Fazekas Zsuzsanna (Táj-Kapocs Alapítvány) Közösségvezérelt 

fejlesztések a Marcal-völgyében című prezentációjában a Táj-Kapocs Alapítvány aktivitásait mutatta be, amelyek más 

térségek számára is jó példaként szolgálhatnak, a mellett, hogy a Balaton térségében is elindítanak folyamatokat. A 

szakmai előadásokat a Pannon Egyetem néhány aktuális, jelenleg is zajló projektjének rövid prezentációja zárta. A 

szakemberek tájékozódhattak a felelős hallgatói fogyasztásról (Gyurácz-Németh Petra tolmácsolásában), a 

körforgásos gazdaság turisztikai vonatkozásairól (Michalkó Gábor), valamint a turizmusban szükséges 

kompetenciákról (Raffay-Danyi Ágnes).  

A konferencia szakmai programjának zárásaként a résztevő szakemberek három témában – fenntarthatóság és 

társadalom, kultúra és kreatív ipar, valamint digitalizáció –, kisebb csoportokban vitatták meg az aktuális kérdéseket, 

együttműködési lehetőségeket, kutatási irányvonalakat.  

 

A szakmai konferencia az ET-PRG-2022/317053 azonosító számú „Kreatív és digitális kompetencia központ kialakítása a Pannon 

Egyetem bázisán” című projekt keretében került megrendezésre.  

 

A rendezvényen elhangzott előadások a Balatoni Turisztikai Kutatóintézet www.gtk.uni-pannon.hu/batuki 

oldalán, a Hírek, események menüpontban lesznek elérhetők.  

További információ:  

Dr. Sulyok Judit tudományos főmunkatárs, a Balatoni Turisztikai Kutatóintézet szakmai vezetője (e-mail: 

sulyok.judit@gtk.uni-pannon.hu)  

http://www.gtk.uni-pannon.hu/batuki
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